
Notulen Algemene Ledenvergadering (ALV) Badmintonvereniging HHW ‘69 
op 21 maart 2024 20:00 tot 21:30 uur

Aanwezig: Ayesha Rozema, Joran Donkersloot (kascommissie), Mathijs Liemburg, 
Rosanne de Vries, Rene van Kleef, Nicole, Wesley Wuis, Margret IJdema, 
Bridt IJdema, Heidi Hermans-Onsia, Danny van Dinteren, Alex, Ivar Konijn, 
Martine Smit, Danielle, Patrick Zuidema, Leon Wolters, Hedde Jansen, Frank 
Sijm, Desiree Baumann, Michelle van der Zwart, Sandra van Straaten, Johan, 
Siebe Groeneveld, Ilona Houniet (penningmeester), René van der Zwart 
(wedstrijdcommissie), Mariëtte Burgering (bestuurslid namens para), Bill 
Boshoven (voorzitter), Rob Stutterhein

Afwezig met kennisgeving: Joost Beemsterboer, Ineke van der Peet, Wendy Vlaar, 
Rob Houniet, Gerben Droog (kascommissie), Gerard 
Groenveld

De leden hebben geen aanvulling op de agenda, deze blijft zoals deze is.
Er zijn geen ingekomen stukken binnengekomen bij het bestuur.
Er zijn geen opmerkingen bij het verslag van de ALV 2023. Deze is door de leden 
met algemene instemming goedgekeurd.
Er zijn geen opmerkingen bij het verslag van de BLV 2023. Deze is door de leden 
met algemene instemming goedgekeurd.
Vanuit de vergadering kwam één aanvulling op het jaarverslag van het bestuur. Het
senioren team (i.s.m. Vennewater) is ook kampioen geworden.
Er zijn geen opmerkingen bij het verslag van de jeugdcommissie en/of para-groep. 
De penningmeester heeft toelichting gegeven op het financieel jaarverslag over 
2023.

Het inschrijvingsgeld voor de bond gaat omhoog naar € 17,50 per lid;
Door toegenomen kosten wordt de contributie voor iedereen met € 5,- verhoogd;
Contributie wordt aangepast. De termijn wordt gekoppeld aan het badminton 
seizoen; van september t/m juni. De uiterste datum om op te zeggen voor het 
volgende seizoen wordt 31 mei;
De volgende ALV zal, mede hierdoor, waarschijnlijk in september plaatsvinden;
Er was een tegenvaller van € 4405,- over 2022 doordat wij teveel ontvangen 
subsidie hebben moeten terugbetalen;
Het aantal leden op 20 maart 2024 was 81. Bij alle groepen is dit in het afgelopen
jaar gestegen
De kascontrole heeft 2 maart 2024 plaatsgevonden. Het verslag is uitgebracht en 
de kascommissie heeft geen opmerkingen en verleent hierbij het bestuur 
decharge.
Voor Joran Donkersloot is het einde van zijn (twee jarige) termijn bereikt. 
Desirée biedt zich aan om hem te vervangen.

Bill Boshoven treedt na één jaar af als voorzitter. Hij wordt voor zijn bewezen 
diensten benoemd tot erelid van HHW ‘69.
Rob Vlaar heeft aangegeven bereid te zijn om hem te vervangen. 
Hedde Jansen heeft aangeboden secretaris te willen worden.
Andere kandidaten hebben zich niet aangeboden.
De ALV benoemt de nieuwe bestuursleden met algemene instemming.
Het bestuur is bezig de huidige statuten uit 1988 aan te passen. De statuten moeten 
ook vastgelegd worden door een notaris. 
Leon Wolters geeft aan dat dit mogelijk niet notarieel hoeft te worden vastgelegd. 
Dit zal het bestuur nog nader onderzoeken.
De website is ge-update. Hiervoor bedankt het bestuur Patrick.
Er wordt regelmatig verzocht om de kalender beter te updaten. Wij vragen hierbij 
ook om input om deze snel bij te kunnen werken.



Als er wat leuks gebeurd (bijv. toernooi/NK) is, dan waarderen wij het als dit 
doorgegeven wordt voor op de website
Het bestuur doet een beroep op leden die bekend zijn met de historie van de club. 
Zodat we dit op de website kunnen zetten onder een eigen 
Heerhugowaard sport maand heet nu naar Dijk & Waard sport maand. Voor de 
senioren zal deze donderdagavond 23 mei plaatsvinden, en voor de 
para-groep/jeugd op zaterdagochtend 25 mei.
De intentie is om alle wedstrijden van alle teams tegelijk op de zondag te laten 
spelen. Het is voor de sfeer prettig als iedereen tegelijkertijd speelt; volle zaal, meer 
gezelligheid.
Budgetair is dit lastig omdat het een stijging van de huurkosten zou betekenen 
terwijl de subsidie voor dit jaar tegenvalt.
Door het gestegen aantal leden wordt het voller in de zaal.
De senioren competitiegroep geeft aan graag een vast veld willen hebben in de zaal.
Op 8 juni zal stichting NUT een nieuwe fietstocht organiseren. Opgeven hiervoor 
kan in mei. Als er minimaal 10 mensen namens de vereniging meedoen dan 
ontvangen wij € 400,-.
De Grote Club Actie is het afgelopen jaar succesvol verlopen. Wij hebben hiermee 
ruim € 700,- opgehaald. Dit jaar hopen wij op een nog beter resultaat.
Er is een brief verzonden naar de (ouders van de) leden om door te geven of zij wel 
of niet competitie willen spelen. Vanwege de deadline van de bond moet dit voor 7 
april doorgegeven zijn.
Door Dijk & Waard Sport en rijksoverheid wordt het vanaf volgend seizoen 
verplicht gesteld om vrijwilligers een VOG (Verklaring Omtrent Gedrag) op te laten
vragen. Hieraan wordt ook het ontvangen van subsidie gekoppeld.
Het bestuur is nog aan het onderzoeken via welke bedrijven wij deze kunnen 
opvragen en wat ons beleid (welke vrijwilligers en om de hoeveel jaar) zal zijn.
Het bestuur is nog op zoek naar een vertrouwenspersoon binnen de vereniging. 
Deze moet lid van de vereniging zijn maar mag niet in het bestuur zitten.
Wij willen een tweede setje kleding kopen. Dit zal waarschijnlijk over een jaar of 
twee worden gedaan.
HUBO Heerhugowaard heeft vorig jaar de trainingsjassen gesponsord. Het bestuur 
gaat in overleg met HUBO over sponsoring van jassen voor nieuwe leden.
Suzanne had aangeboden om Facebook bij te gaan houden. Wij hebben weer 
toegang gekregen tot onze account dankzij het vorige bestuur.
Het bestuur is nog op zoek naar vrijwilliger(s) om activiteiten te organiseren voor 
de recreanten. Belangstellenden kunnen dit aangeven bij het bestuur.
Er is iemand gevonden die bereid is om een trainingsopleiding te geven. De vraag 
van het bestuur aan de leden om dit bij ons aan te geven als je hiervoor 
belangstelling hebt. Het gaat om badmintonbegeleiding te kunnen geven op 
verschillende niveaus.
De intentie moet wel zijn dat je hieraan vervolg wil geven bijvoorbeeld door een 
bondsopleiding tot trainer te volgen. 
Er is ruimte voor 8 personen, inmiddels hebben er zich 7 opgegeven.
De jeugdleden van de J2 hebben behoefte aan uitgebreidere 
trainingsmogelijkheden. Zij hebben bij Vennewater gezien hoeveel profijt zij 
hiervan zouden kunnen hebben. Op dit moment trainen zij op donderdag en op 
zaterdag als er geen wedstrijden zijn. Op zaterdag kunnen wij tot 12 uur gebruik 
maken van de zaal, op donderdag tot 10 uur.
De trainingen van Bill en Dick worden gewaardeerd.
De samenwerking met Vennewater wordt door hen stopgezet. Het gecombineerde 
competitieteam uitkomend voor Vennewater houdt daardoor ook op.
Andere mogelijkheden tot samenwerking hebben wij nog niet onderzocht.
Op dit moment is er geen budget om een trainer in te huren die trainingen kan 



geven op het niveau van de competitiegroep. Ook  niemand gevonden uit eigen 
geledingen om deze groep te versterken.
Wij zullen de jeugdspelers extra wijzen op gedragscode bij badminton (m.n. lopen 
door het veld).
Er zijn geen aanvullende vragen en/of opmerkingen, de vergadering wordt hierbij 
afgesloten.


